

年底前挂号免费 低保患者个人费用万元以内全免 郑大一附院郑东院区开诊

重点发力眼科及心血管病治疗领域



相关链接

惠民便民措施

- 一、自2016年9月16日至2016年12月31日免挂号费；
- 二、住院检查全面推行绿色通道，缩短住院时间，节约住院费用。
- 三、低保病人除医保报销外，补助部分住院费用；
- （一）补助对象和范围：在医保/新农合补偿范围内，并在医院即时结账后，符合下列条件之一的享受补助：
 - 1.享受城市居民最低生活保障待遇的人员；
 - 2.享受农村居民最低生活保障待遇的人员；
 - 3.享受低收入家庭保障待遇的人员；
 - 4.持有县委扶贫办开具的扶贫对象（含贫困户和特困户）证明的患者；
 - 5.县级以上人民政府规定的其他特殊困难人员。
- （二）补助方式：医保/新农合报销后，个人承担部分在10000元以内的（含1万元），医院全部免除。10000元以上的部分，医院减免50%，个人承担50%。

如何到达郑东院区

为方便患者就诊，郑东院区与河医院区之间已专门开通区间公交车“郑大一附院1号专线车”，发车地点为两个院区门诊前广场，其中河医院区每天早6点至晚7点，每30分钟发一班；郑东院区每天早7点至晚10点，每30分钟发一班。同时，医院还为患者转院及专家往返配备了十余辆中巴车，将根据需要随时调配。

本报讯(记者 汪辉 王治文 丁友明)免挂号费，为低保病人补助住院费用……9月16日，郑州大学第一附属医院郑东院区正式开诊，这也标志着该院一院三区(河医院区、惠济院区、郑东院区)的格局正式形成，未来该院将着力打造与国际接轨的高水平诊疗中心，进一步缓解中原地区的诊疗服务压力，方便群众就医。

为迎接郑东院区启用，郑大一附院将在郑东院区推出系列惠民便民措施：自2016年9月16日至2016年12月31日免挂号费；住院检查全面推行绿色通道，缩短住院时间，节约住院费用；低保病人除医保报销外，补助部分住院费用。其中5类低保病人在医保和新农合报销后，个人承担部分在10000元以内的(含

10000元)费用，医院全免；10000元以上的部分，医院免一半，个人承担一半。

郑大一附院郑东院区位于郑东新区北三环路及龙湖中环路交叉路口，是按照三级甲等综合性医院的标准规划设计的省、市重点建设项目。该院区规划用地345亩，总建筑面积74万平方米，设置病床位3000张，总投资48.57亿元。配置了世界一流的基础设施、医疗设备和信息化系统，还配备有三架救援直升机，将针对交通不便和急救重症病人按需要出动。真正实现了患者就诊住院一卡通，服务环境一体化，就诊治疗流程更趋简化。

郑东院区在医疗和专家资源方面拥有哪些优势？据了解，郑大一附院河医院区和郑东院区采取一个科

主任统一管理、专家分别在两个院区出诊、查房和手术的运行模式。同时，在一个科室一个主任的原则上，郑东院区每个科室配备一位主要负责人，而且各科室抽调高水平的专家全力支持郑东院区发展。目前，郑东院区配备有2000名医护人员，其中医生800名、护士1200名，仅副高及以上职称者就有500余人，硕士及以上学历者260余人。

据介绍，郑大一附院“一院三区”格局形成后三个院区相互协作，分工各有不同。河医院区现有格局不变，未来以高端科研为发展中心，重点放在口腔疾病的诊疗工作；惠济院区则以肿瘤、康复为主，重点提升、打造急救专业；郑东院区是综合性医院，重点在眼科及心血管病治疗领域发力。

文化志愿服务“分舵”开进社区

本报讯(记者 左丽慧)记者从郑州文化馆获悉，为全力推进我市文化志愿服务扎实开展，我市首家社区分中心——湖光苑志愿服务分中心日前正式揭牌。

据了解，我市早在2011年就开启了文化志愿服务活动，2013年8月在郑州文化馆挂牌成立郑州市文化志愿服务分中心。经过几年来的积极探索，初步建立了一支具有较强服务意识、服务能力、服务水平 and 较高艺术素养的文化志

愿者队伍：文化志愿者4万余人，文化志愿服务团队300余支，在文化志愿服务网络构建、规范管理、品牌打造等方面积累了宝贵经验。

经郑州市文化志愿服务中心考察，湖光苑小区文化设施完备、环境优美，文艺人才集中，具备成为文化志愿服务分中心的基本条件，成为我市首家社区文化志愿服务分中心。今后，郑州市文化志愿服务分中心还将在条件成熟的社区陆续增设分中心。

营造绿色出行氛围 公开征集意见建议

本报讯(记者 黄永东 通讯员 董万胜)记者昨日从市交通委获悉，为深入推动城市公共交通优先发展战略实施，市交通委定于9月19日至9月25日开展“公交出行宣传周”活动。

此次活动主题为“优选公交、绿色出行”，目的是通过多样化、多载体活动，大力宣传公共交通引领城市发展的理念，在全社会营造了解公交、关心公交、支持公交、选择公交的良好氛围。

在接下来一周时间内，市交通委将开展一系列活动。9月19日，将在绿城广场开展2016年“公交出行宣传周”活动。9月20日，市交通委及相关

单位将参加《政府热线直通车》活动，接受市民咨询，征集意见建议。9月21日，将邀请老乘客(公交卡刷卡量前50名)走进公交企业参观座谈。9月22日，市领导将参与交通部发起的“百城市长乘公交”活动，倡导社会公众采用城市公交等绿色交通方式出行。9月23日，将举行“公交环保日”活动，邀请新闻媒体参观公交充电站设施，展示公交各类新能源车辆。9月24日、25日，市公交公司、市轨道公司将结合运营区域实际，举行“进社区、进学校”活动，现场宣传交便民利民措施，听取学生、居民的意见和建议。

钧瓷版十二生肖首亮相郑州

本报讯(记者 左丽慧)圆明园十二生肖首牵挂众多国人的目光，9月16日，中国传统工艺大师王建伟百件获奖作品展在河南珍宝馆举行，其中，以圆明园十二生肖首原比例制作的“钧瓷版十二生肖首”齐聚郑州，格外引人注目。在中秋小长假期间给省会市民提供了又一处领略传统文化之美的好去处。

王建伟在钧瓷界浸淫30余年，从事宋元钧瓷的复制和研究已有20余年。为了深入了解宋元钧瓷的历史原貌，王建伟多次到河南、山西、河北、内蒙古等地的众多古代窑址进行实地考察；在收集查阅文献资料的同时，他还向长期制作钧瓷的老艺人请教、学习，并进行了大量的实验和试制。对遗存下来的宋元钧瓷精品进行反复琢磨，并结合当代审美追求，王建伟复制出来的宋元钧瓷器物形神俱佳，以宋钧四珍《出戟尊》《鼓钉洗》《单柄洗》《深腹钵》和元钧四宝《折沿盘》《莲花碗》《双系罐》《夹板炉》构成了“宋元珍宝系列”的主要复制作品，得到了学界和收藏界的认可。

令人瞩目的是，王建伟将圆明园十二生肖首以“钧瓷版”的形式首次团聚。在钧瓷“十二生肖”烧制成功后，圆明园景区管理处聘请国内知名专家、学者进行了权威鉴定，最终授权王建伟独家烧造。该套作品还曾获得中国陶瓷“大地奖”金奖。

此次展览为期10天，除钧瓷版十二生肖首外，还有宋钧四珍、元钧四宝等近百件获奖作品，集中反映了王建伟从钧30年来的成果。

推荐免试读研启动预选

推荐高校不得限制学生报考他校

本报讯(记者 王红)2017年推荐免试研究生预选启动，符合条件的普通高校优秀应届本科毕业生都可申请免试攻读硕士学位研究生。记者昨日从教育部获悉，我省具有开展推荐免试研究生资格的高校有7所。

据介绍，推荐免试攻读研究生，免试是指普通高校应届本科毕业生不必经过全国硕士研究生入学统一考试的初试，直接进入复试。经审定可以开展推荐免试工作的高等学校，可以推荐本校规定数量的优秀应届本科毕业生免初试，

并在规定的日期前直接到报考单位参加复试和办理接收手续。我省具有推荐免试研究生资格的高校分别为：郑州大学、河南大学、河南农业大学、河南理工大学、河南师范大学、河南科技大学及华北水利水电大学。

按照规定，所有推免生均享有依据招生政策自主选择报考招生单位和专业的权利，所有推免名额(除有特殊政策要求的专项计划外)，均可向其他招生单位推荐。凡按规定可接受应届本科毕业生报考的学科(类别)、专业(领域)

均可接收推免生。推荐高校不得将报考本校作为遴选推免生的条件，不得以任何其他形式限制推免生自主报考。

按照规定，经选拔并确认资格的推免生(包括“研究生支教团”和“农村学校教育硕士师资培养计划”的推免生)，须在规定时间内登录“全国推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生信息公开暨管理服务系统”(网址：<http://yz.chsi.com.cn/tm>)填报志愿并参加复试。被招生单位接收录取的推免生，不得再报名参加当年全国统考和联考。

污染天气不停工 三处工地被追责

本报讯(记者 侯爱敏)9月14日，我市启动重污染天气临时应急管控措施，各地执行情况咋样？昨日，市大气办通报了连日来相关部门的督查结果，其中，三处工地因违规生产将被追责。

临时应急管控措施明确，四环以内(不含四环)停止拆迁和土石方作业，停止渣土车运输。几日来，市委、市政府督导组，市建委、市城管局、市环保局等责任部门对市区内的建筑工地、道路降尘保洁以及进出工地渣土车的覆盖、冲洗情况进行了昼夜督导检查，9月14日至17日，共检查工地135家、复查工地5家、工业企业1家、

道路35条，发现问题3处。督导发现，郑州市辖区内绝大部分工地均能按照相关规定进行停工，并做好相应的大气污染防治措施，但仍有部分工地未落实应急管控措施，分别为：郑东新区众意西路南侧工地，正在施工，未按要求停工；中原区西三环与化工路东北角绿化带项目，正在施工，未按要求停工；高新区枫杨办事处关庄村征迁工地，正在施工，未按要求停工。

市大气办相关负责人表示，下一步将依规移交市纪检监察部门，对相关单位和责任人依法进行责任追究。



针对辖区内个别已关停小企业夜间违规恢复生产问题，金光路办事处环保所加大巡查力度，联合执法部门开展夜间集中整治，对一家夜间违规生产的企业进行了查封，督促三家已关停企业立即搬迁。

本报记者 秦月琳 摄

少数民族文艺会演 我省歌剧斩获银奖

本报讯(记者 秦华 通讯员 张海龙)第五届全国少数民族文艺会演颁奖仪式近日在京举行，我省选送的大型原创民族歌剧《蔡文姬》喜获剧目银奖。

据介绍，第五届全国少数民族文艺会演由国家民委、文化部、国家新闻出版广电总局、北京市人民政府主办，共有来自全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团、中央军委政治工作部以及中

央人民政府驻香港联络办和中央人民政府驻澳门联络办的35个代表团的43台剧目参与会演，主办方评出10个剧目金奖，15个剧目银奖，以及25个单项奖。

作为我省参与此次会演的唯一一台剧目，原创民族歌剧《蔡文姬》由省委宣传部、省文化厅、省民族事务委员会联合监制，河南歌舞演艺集团出品。该剧深深植根于河南丰富的历史文化，全剧围绕

“文姬归汉”这一历史事件展开叙述，通过一代才女蔡文姬与匈奴左贤王的爱情演绎，反映了东汉末年中原汉族与北方匈奴民族从相互为敌、攻伐杀戮到相互了解、交流交融的过程，是一曲赞美民族团结的浩歌。

据《蔡文姬》出品人、河南歌舞演艺集团负责人介绍：“歌剧《蔡文姬》历时三年精心打造，仅剧本就修改了13稿，并特邀关峡、刘麟、王湖泉、廖昌永、王庆爽、黄楷夫、韩春启、孙砾、张英席、张海燕等国内知名艺术家加盟，是探索和传承民族歌剧的一次尝试。”

郑州电视人 全国选主播

本报讯(记者 左丽慧)日前，2016第四届郑州电视台全国主持人大赛在郑启幕，优胜选手将有机会参加郑州电视台各栏目试播，并成为该台签约主持人。

据悉，本次大赛面向全国开展，年满18周岁、热爱主持事业、形象端庄、口才良好者均可参赛。海选阶段将分为校园海选和社会海选两部分。其中校园海选将于近期分别在郑州师范学院、河南大学、河南工业大学、郑州航空工业管理学院四大高校举行。

此次大赛报名时间截止到10月7日，有意者可通过网络、电话及微信公众号等渠道报名并及时了解相关信息。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

